

# 盘龙区金康园小学邀你给新校区取名

今年9月，盘龙区金康园小学将再添新校区。近日，金康园小学发布公告，面向全体师生、家长及热心人士征集新校区名称。

随着金康园小学办学水平逐渐提高，为满足片区市民对优质教育的需求，盘龙区委、区政府投资建设了金康园小学新校区。该校区位于北京路延长线、

龙溪路附近片区，是一项重点民生项目，建设标准规划设置48个班。项目净用地面积44951.45平方米，总建筑面积38050平方米，其中，地上建筑面积30544平方米，地下总建筑面积7506平方米，容积率0.68，建筑密度24.38%，绿地率35%，主要建设内容包括教学楼、综

合楼、礼堂、综合馆等。

目前，金康园小学已有金康园校区、同德校区。学校希望大家集思广益，结合学校现有办学理念、特色，为新校区取名。活动截止到5月27日，可登录盘龙区金康园小学微信公众号了解详情，参与取名。

本报记者 李思家

## 大象北移监测预警运用了哪些技术？

28日到大象博物馆去了解吧



机器人竞赛人气高

5月23日，2022年五华区科技活动周在五华区瑞和实验学校启动。

启动仪式上，五华区开展了精彩的编程无人机飞行表演、AR动物世界展示、《禾下乘凉梦》戏剧表演等丰富多彩的科普展示活动。启动仪式结束后，参会人员来到五华区瑞和实验学校机器人教室、未来教室和机器人竞技综合训练场，观看了机器人创意赛、创意模型创意赛和机器人社团竞赛。

未来几天，五华区属各中小学将根据自身实际采用线上、线下相结合的方式，组织师生开展创客作品展评、校园创新机器人展示、科技体育模型竞赛等活动。各街道办事处也将举行丰富多彩的科普宣传和科技游园等活动。其中，5月28日，云南省森林消防总队大象博物馆将向市民开放，让更多市民了解大象北移监测预警技术。

本报记者 杨质高  
通讯员 杨爽 摄影报道

## 通过这个小程序可查游泳池水质

5月23日，云南省卫生健康委和云南省卫生健康综合监督中心联合开发的云南省游泳池水质在线监测小程序上线。

平台以游泳池水质在线监测管理为切入口，充分利用“互联网+物联网”，实现实时在线监测、预警和监管，达到有效管理、监督游泳池水质，保证游泳池水质卫生，使市民明白消费、放心游泳。

市民可以登录小程序，查看全省游泳场所的基本信息、卫生信誉度等级、卫生监督检查信息等内容，实时掌握试点游泳场所卫生管理状况及水质信息。还可以对全省游泳场所的卫生问题进行投诉，实现社会公众参与监督的良性互动。

目前，昆明、曲靖、红河3个州市的试点有序推进，现已有8家游泳场所在平台实现水质实时监测。今年，平台将在全省游泳场所逐步推行平台功能，提高监管效能要求。

本报记者 张田睿

### 彩票开奖

中国福彩网(截至5月23日24时)

福彩3D 第2022133期

9 2 0 第2022057期

七乐彩 02 07 09 12 19 23 27 + 30

中国体彩网(截至5月23日24时)

大乐透 第22057期

06 12 18 21 35 + 07 10 第22133期

排列3排列5 6 5 4 9 8



## 昆明购彩者中出883万元

他把奖金当“5·20”礼物送给妻子



5月19日晚，双色球第2022056期开奖，全国共开出头奖6注，单注奖金879多万元，其中1注出自昆明市官渡区新螺蛳湾国际商贸城一期1号楼大堂53011299号销售网点，中奖彩票是1张投注金额56元的8+1复式票，该彩票除获得1注一等奖外，还获得12注三等奖36000元，15注四等奖3000元，共计中奖金额883万多元。

5月20日下午，中奖者韩先生(化名)到省福彩中心领取了幸运大奖。难掩心中的喜悦和激动，韩先生说：“今早还在想‘5·20’送什么礼物给妻子，没想到刷手机的时候发现自己中了大奖，太意外了！领了奖就回去给她一个惊喜，这是最特别的礼物。”

韩先生买彩票七八年了，福彩的所有游戏他都玩过，但最喜欢的还是双色球，一期不落地买。买彩票的头两年，他只买单式票，后来中过几次200元后，就开始买复式票，每期投注100元左右。这注号码是他3年前选出来的，当时怎么选的不记得了。3年来，他越看越喜欢这几个数字，就再也没有换过，没想到它给自己带来了这么大的奖。韩先生的妻子在他的影响下，时不时会买1张10元单式票，夫妻俩把买彩票当作了生活中的一种乐趣。

韩先生表示，这笔奖金送给妻子以后，会交给她分配。以前他也跟妻子一起畅想过万一哪天中了大奖，就用一部分钱投资现在的生意。他说：“这是福彩带给我的好运，选双色球没错。我还会继续买彩票，继续支持公益事业。也希望更多的购彩者到我中奖的销售网点买彩票，沾沾喜气，中大奖。”

## 助力“快乐8”游戏派奖 我省福彩机构花样百出

5月20日，福彩“快乐8”游戏5.2亿元派奖活动强势来袭。为做好本次派奖工作，不断扩大“快乐8”游戏的品牌知名度和影响力，20日前，全省多地福彩机构积极行动，通过多种方式组织开展宣传和培训工作。

### 保山 组织开展5场线下培训会

5月12日至15日，保山福彩分别在隆阳区、腾冲组织开展了5场派奖营销宣传培训会。培训围绕“快乐8”游戏发展历程、销售情况、派奖规则、营销技巧等方面作了详细的讲解，通过与销售员现场互动、为销售员答疑解惑，充分调动了销售人员的积极性。培训期间，云南省福利彩票发行中心工作组一行专程到隆阳区、腾冲市部分销售网点进行市场调研，要求销售网点抓好落实疫情防控常态化工作，鼓励他们抓住这次派奖活动的契机，努力提升销量、上新台阶。

式培训，就本次派奖活动，宣传部工作人员及特邀培训老师对派奖规则、营销技能、市场分析等，与参训人员进行了分享和交流。

### 文山 做好派奖前期准备工作

为营造派奖氛围、提升“快乐8”游戏品牌效应，拉动文山福利彩票销量，文山福彩发动全体员工和市场管理员，把好三关，做好派奖前期准备工作。一是严格业务关。组织中心全体干部职工及各销售网点参加派奖活动线上培训，培训结束后，指导州内市场管理员督促276家“快乐8”游戏销售网点工作人员参加并通过线上测试，确保网点销售员熟悉派奖规则，熟练为购彩者提供销售服务。二是保障物资关。第一时间将宣传海报、横幅、派奖手册等宣传物资物流配送到各县，由市场管理员组织统一发放张贴，做好提前宣传工作。同时，向云南省福利彩票发行中心申请调运配发一批电

脑票打印纸，保障销售需要。三是强化宣传关。积极做好相关宣传工作，与文山电视台、文山交通广播合作，5月17日起，在电视、广播上循环播放派奖活动视频及音频，有播放条件的销售网点开启循环播放，营造浓厚派奖氛围。

### 宣威

### 全力营造派奖宣传氛围

宣威市组织各销售网点做好全方位宣传工作，为派奖活动做足前期准备工作，营造良好的派奖环境和氛围。宣威市福彩要求所有销售网点悬挂吊旗、横幅、张贴海报，发放宣传单页；网点销售员向购彩者介绍派奖活动规则，并向彩民们介绍胆拖投注、复式投注等多种玩法，销量较好的网点做好宣传示范；销售员利用微信朋友圈等向彩民宣传本次派奖活动内容，每天坚持发布中奖信息，如有中奖喜讯，第一时间进行宣传。

本报记者 刘阳明